



## PORTARIA 1.884 DE 10 DE JANEIRO DE 2024

**“Retifica nome civil na Portaria 1.521/2021 que nomeou a servidora que especifica.**

O Prefeito Municipal de Teixeira – MG, **Nivaldo Rita**, no uso das atribuições que lhes são conferidas pela Lei Orgânica do Município;

**CONSIDERANDO**, o erro material do nome da servidora na Portaria;

**CONSIDERANDO** que a Portaria é considerado um documento oficial.

**RESOLVE:**

**Art. 1º** - Retificar a Portaria 1.521/2021 que nomeou a servidora **ELAINE MEDINA RIGUEIRA DE OLIVEIRA**, ocupante do cargo comissionado de Chefe de Seção de Serviços Gerais.

Onde se lê: **ELAINE MEDINA RIGUEIRA DE FREITAS**

Leia-se: **ELAINE MEDINA RIGUEIRA DE OLIVEIRA**

**Art. 2º** - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação;

**Art. 3º** - Revogam-se disposições em contrário.

Teixeiras, 10 de janeiro de 2024.

**Nivaldo Rita**  
Prefeito Municipal

**DECLARAÇÃO DE PUBLICAÇÃO**

Declaro que em 10/01/24  
publiquei essa Portaria no Quadro de  
Publicações da Prefeitura conforme  
dispõe o Art. 88 da Lei Orgânica  
Municipal.

Nivaldo Rita  
Prefeito Municipal

**CERTIDÃO**

Certifico que registrei essa  
Portaria em Livro Próprio.

Teixeiras,  
10/01/24  
  
Solange A.A. Silva  
Servidor Responsável